
魅力と安心を備えるスポーツ

1,065,427 人 1,800,000 人

誰もが参画できるスポーツ

目標指標：市民のスポーツ実施率 

⇒週に 1 回以上、スポーツをする成人の割合

現状値

35.1％ 60.0％

目標値

1

多様化するニーズに応えるスポーツ

目標指標：市民のスポーツ環境満足度 

⇒ニーズに応じたスポーツ環境があると 

感じる人の割合

現状値

49.9％ 70.0％

目標値

2

目標指標：スポーツ施設の年間利用者数 

⇒市内スポーツ施設（学校体育施設含）の 

年間延べ利用者数

現状値 目標値

3

賑わいと交流を生み出すスポーツ

目標指標：市民のスポーツ賑わい満足 

⇒スポーツイベント等を通じ賑わいがある 

と感じる人の割合

現状値

61.5％ 80.0％

目標値

4

1 - 1

1 - 2

2 - 1

2 - 2

3 - 1

3 - 2

4 - 1

4 - 2

ライフステージに応じたスポーツの推進

スポーツを通じた共生社会づくりの推進

ニーズに応じた新たなスポーツ環境の構築

競技力向上に向けた支援

魅力ある施設・設備の充実と情報の発信

安心・安全を確保したスポーツ環境の整備

スポーツイベントの魅力向上と交流の拡大

スポーツを通じたまちづくりの推進

１.子どものスポーツ機会の創出 

２.働く世代、子育て世代のスポーツ環境の構築 

３.高齢者のスポーツ機会の創出

１.インクルーシブスポーツの推進 

２.パラスポーツの理解促進 

３.パラスポーツの場の開拓

１.新たな地域クラブの設立 

２.スポーツ指導者の育成・活用 

３.スポーツを通した学校と地域の連携

１.大会の開催支援 

２.トップチームやアスリートによる技術指導 

３.全国大会等出場への支援

１.総合体育館を活かしたイベント等の展開 

２.施設の魅力向上による利用促進 

３.スポーツ情報の発信

１.民間活力導入によるスポーツ振興 

２.学校体育施設の有効活用 

３.環境に配慮した設備の導入

１.トップスポーツの招致 

２.下関海響マラソンの魅力向上 

３.スポーツ合宿等の積極的誘致

１..まちなかにおけるスポーツ機会の創出 

２.スポーツツーリズムの推進 

３.地域スポーツ団体の活動支援 1
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   1-１．計画の趣旨

   1-２．計画の位置付け

   1-３．計画の期間 

   ２-１．国の動向

   ２-２．県の動向

   ２-３．第１期スポーツ推進計画の現状

   ２-４．市民のスポーツに関する意識調査の結果

 第１章  第２期推進計画策定にあたって

 第２章  スポーツを取り巻く現状

 第３章  計画の基本的な考え方

   ３-１．基本方針

   ３-２．施策目標及び目標指標

   ３-３．施策体系

 第４章  施策の展開

   ４-１．誰もが参画できるスポーツ

   ４-２．多様化するニーズに応えるスポーツ

   ４-３．魅力と安心を備えるスポーツ

   ４-４．賑わいと交流を生み出すスポーツ

推進計画の策定にあたっての「趣旨」や「位置付け」、「計画の期
間」について掲載

国の「第3期スポーツ基本計画」及び県の「やまぐちスポーツ推進
プラン2022」の概要、第1期スポーツ推進計画の実績や「市民のス
ポーツに関する意識調査」の主要な項目について、調査結果を掲載

４つの「基本方針」、８つの「施策目標」及び各方針ごとの「目標
指標」と、「施策体系図」を掲載

資料3P以降に概要

第２期下関市スポーツ推進計画の構成



（1）子どものスポーツ機会の創出

（2）働く世代、子育て世代のスポーツ環境の構築

（3）高齢者のスポーツ機会の創出

 

施策目標1：ライフステージに応じたスポーツの推進

スポーツに関する傾向は、小学校入学前からの様々な運動や外遊びの習慣が大

きく影響するため、アクティブチャイルドプロブラムや運動遊びなど、楽しみ

ながら積極的に体を動かせるスポーツ機会を創出する。

スポーツが好きと答えた児童は62.2％であり、体育の授業や学校行事以外の週1

回以上のスポーツ習慣については、72.6％であった。

（市民意識調査）

市民（成人）の週1回以上のスポーツ実施率は35.1％であり、実施率、伸び

率ともに低い状況にある。その中でも「30代男性」と「40代女性」の実施率

が最も低い。 (市民意識調査)

「働く世代」や「子育て世代」に対して、親子で参加できるレクリエーション

活動や、参加しやすく気軽に運動に取り組めるスポーツ環境を構築する。

本市の高齢者人口は引き続き増加が見込まれる中、健康寿命の延伸による健

康長寿社会を実現していく必要がある。

いつまでも元気で、明るく活き活きとした生活を送るために、スポーツイベン

トを開催する団体等と協働して、高齢者のスポーツ機会を創出する。 

具体的取組

（１）インクルーシブスポーツの推進

（２）パラスポーツの理解促進

（３）パラスポーツの場の開拓

 

施策目標2：スポーツを通じた共生社会づくりの推進

「J：COMアリーナ下関」（下関市総合体育館）の供用開始を契機として、ス

ポーツを通じた共生社会の実現に向けて、幅広い啓発活動や、関係する諸団体

と連携したスポーツイベントを通じて、インクルーシブスポーツの推進を図る。

成人の障害者の週１日以上のスポーツ実施率は31.0％で、成人の一般のス

ポーツ実施率と比較すると、大きな隔たりがある。

（スポーツ庁調査）

パラスポーツについて「観戦したことがある」と回答した割合(53.7％)に比

べ、「体験したことがある」と回答した割合は低い水準(6.6％)になっている。

(市民意識調査)

障害の有無に関係なく、誰でも気軽に楽しむことができるスポーツであること

をイベントを通じて啓発するなど、パラスポーツに対する更なる理解促進を図

る。

障害のある人がスポーツによって得られる効果は、爽快感や達成感のほかに、

リハビリテーションなどの効果も期待できる。更には、社会参加の機会にも

なり、スポーツを楽しいと感じ、興味を持ってもらう取組が必要である。

パラスポーツを支える人材の育成や、気軽にパラスポーツができる場を創出すると

ともに、「J:COMアリーナ下関」をパラスポーツ活動の拠点として定着を図る。

具体的取組

       誰もが参画できるスポーツ基本方針1
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（１）新たな地域クラブの設立

（２）スポーツ指導者の育成・活用

（３）スポーツを通した学校と地域の連携

 

施策目標1：ニーズに応じた新たなスポーツ環境の構築

運動したい全ての子どもたちが参加可能で、競技力の向上のみを目的としない、

多様な運動機会を確保する地域クラブの設立を視野に入れ、段階的な運動部活

動の地域移行を目指す。

学校の運動部活動を巡る状況は、特に持続可能性という面でその厳しさを増し

ており、国から地域の運営団体等による地域スポーツクラブ活動への移行など

が示されている。

運動したい全ての子どもたちが参加可能で、ニーズに応じた多様な運動機会

を地域で提供するためには、質の高い多くの指導者を確保する必要がある。

新たな指導者を育成できる環境を整備するとともに、研修会の実施や認定制度

を導入し、質の高い指導者を育成することで、質と量が確保された指導体制を

構築する。

運動部活動改革は、単に中学校等の生徒のスポーツ機会を、地域で確保する

という観点だけでなく、地域住民にとってもより良い環境となるように、地

域スポーツ全体を振興する契機としていくことが重要である。

ニーズに応じた複数の運動プログラムの提供や指導者の確保など、地域や中学

校等の関係者の理解と協力を得ながら、地域におけるスポーツ環境を整備し、

その充実を図る。

具体的取組

（１）大会の開催支援

（２）トップチームやアスリートによる技術指導

（３）全国大会等出場への支援

 

施策目標2：競技力向上に向けた支援

スポーツ大会を開催する団体等を積極的に支援し、市民のスポーツに対する関

心を高め、スポーツの普及啓発を広く促進するとともに、選手や指導者の競技

力向上につなげる。

競技人口の拡大や競技技術の向上を目的として開催するスポーツ大会は、競技

力の向上はもとより、施設の有効活用や交流人口の拡大による地域の活性化も

期待できる。

近年、本市ゆかりの選手が世界規模の大会で優秀な成績を収め、甲子園にお

いても市内代表校が準優勝に輝くなど、トップレベルでの活躍に機運が醸成

されている。

トップアスリートによるスポーツ教室などを通じて、ジュニア世代がトップレ

ベルの技術に触れる機会を創出することで、競技スポーツの興味関心を高め、

意識と技術力の向上を図る。

スポーツにおける本市出身選手などの活躍は、市民に元気と夢と希望を与え

るだけでなく、スポーツ実施率の向上など、スポーツの普及促進にもつなが

る。

全国大会等に出場した選手や団体に対し、士気の高揚とその栄誉をたたえる賞

賜金を交付するとともに、スポーツ栄光賞として、優れた成績を収めた選手を

表彰する。

具体的取組

       多様化するニーズに応えるスポーツ基本方針２
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（１）総合体育館を活かしたイベント等の展開

（２）施設の魅力向上による利用促進

（３）スポーツ情報の発信

 

施策目標1：魅力ある施設・設備の充実と情報の発信

子どもたちのトップアスリートへの夢を育み、「みるスポーツ」における施設

の魅力向上を図る取組として、トップレベルの大会等を積極的に招致する。

「スポーツを通じて交流を生み出す体育館」をコンセプトに新設される

「J：COMアリーナ下関」は、本市の新たなスポーツ活動拠点施設として期待

される。

本市のスポーツ施設は、今後、順次耐用年数を迎える。これらを維持してい

くためには改修や更新が必要な状況である。

誰もがいつでも安心してスポーツを楽しむことができる施設等の充実を図ると

ともに、デジタル技術を取り入れたLEDビジョンの導入など、施設の魅力を向

上し、利用促進を図る。

市民がスポーツ活動に親しむうえで、本市のスポーツ活動に関する情報を提

供することは重要である。

「するスポーツ」、「みるスポーツ」、「ささえるスポーツ」といった様々な

スポーツ活動に参加しやすくなるように、多様な媒体を活用した情報を発信す

る。

具体的取組

（１）民間活力導入によるスポーツ振興

（２）学校体育施設の有効活用

（３）環境に配慮した設備の導入

 

施策目標2：安心・安全を確保したスポーツ環境の整備

スポーツ施設等を補完する取組として、地域スポーツ団体や民間企業のスポー

ツ施設の一般利用を進めるなど、民間活力の導入による新たなスポーツ環境の

整備、充実を図る。

スポーツ施設の充実度は、6割以上の人が「どちらとも言えない」、「充実し

ていない」と感じ、「スポーツ施設数が少ないから」と多くの人が回答してい

る。（市民意識調査）

成人がスポーツを行った場所については、公共の施設、トレーニングジム等

の民間施設など、多種多様であり、学校体育施設の利用割合は比較的少ない。

(市民意識調査)

学校体育施設の開放においては、利用希望者の調整や、施設の空き状況など、

管理や情報を一元化し、学校体育施設の有効活用を図る。

２０５０年脱炭素社会に向けた「ゼロカーボンシティしものせき」宣言に基

づき、公共スポーツ施設においても、脱炭素社会に向けた取組が求められて

いる。

スポーツ施設の整備や更新にあたっては、LED照明など、環境に配慮した設備

の導入を積極的に進め、環境負荷の軽減や低コスト化、省エネルギー化に努め

る。

具体的取組

       魅力と安心を備えるスポーツ基本方針３
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（１）トップスポーツの招致

（２）下関海響マラソンの魅力向上

（３）スポーツ合宿等の積極的誘致

 

施策目標1：スポーツイベントの魅力向上と交流の拡大

屋内トップスポーツについて、「J：COMアリーナ下関」での定期的な開催が

見込めることから、積極的に招致に取り組み、交流人口の拡大による賑わいを

創出する。

市民（成人）の週1回以上のスポーツ実施率は35.1％であり、観戦の経験は

80.9％であることから、多くの人が「みるスポーツ」に興味を持っているこ

とが推察される。（市民意識調査）

本市の一大スポーツイベント「下関海響マラソン」も、ポストコロナにおい

ては2年連続で定員1万人を割り込むなど、完全復活には至っていない状況で

ある。

物価高騰による参加料の値上げという状況も相まみえる中、再び全国のラン

ナーから選ばれる大会となるために発展を続け、魅力向上に努める。

地域に賑わいと交流をもたらすスポーツ合宿においては、使いやすい補助金

制度を設計し、令和4年度には40 団体（延べ 1,208 人泊）のスポーツ合宿

を受け入れている。

スポーツを通じた交流は、多様な競技レベルに触れる機会を創出するだけでな

く、交流人口拡大や地域活性化に期待ができることから国内外のスポーツ合宿

を積極的に誘致する。

具体的取組

（１）まちなかにおけるスポーツ機会の創出

（２）スポーツツーリズムの推進

（３）地域スポーツ団体の活動支援

 

施策目標2：スポーツを通じたまちづくりの推進

スポーツイベントの開始に合わせた、シティロゲイニングの実施や、あらゆる

公共施設や商業施設などの都市空間を活用した、まちなかにおけるスポーツ機

会づくりを推進する。

誰もが生涯にわたって豊かなスポーツライフを送るうえで、身近に利用しやす

いスポーツ環境があることは理想であるとともに、来訪者にとっても滞在時間

の延長につながる。

スポーツを通して地域を訪れる際に観光を楽しむスポーツツーリズムは、ス

ポーツによるまちづくりを進めるための重要な要素の一つとなる。

スポーツ合宿の積極的な誘致に取り組むほか、豊富な自然資源を活かしたアウ

トドアスポーツや、インバウンドを視野に入れた武道などのツーリズムにより

交流人口の拡大を図る。

地域内住民に向けたインナー施策は、スポーツ実施率の向上や健康増進、医

療費削減、コミュニティの再生・維持など、地域への社会的効果をもたらす

重要な施策である。

地域におけるスポーツ振興やスポーツ指導者の役割を果たすスポーツ推進委員

をはじめ、地域スポーツ振興会、総合型地域スポーツクラブ、スポーツ少年団

等の活性化を図る。

具体的取組

       賑わいと交流を生み出すスポーツ基本方針４
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下関市民のスポーツに関する意識調査
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１ ． 調 査 目 的

  「 第 ２ 期 下 関 市 ス ポ ー ツ 推 進 計 画 」 の 策 定 に あ た り 、 市 民 の ス ポ ー ツ に 関 す る 意 識 調 査 を 行

い 、 現 状 を 把 握 し 、 計 画 に 反 映 さ せ る こ と を 目 的 と す る 。

２ ． 調 査 対 象

３ ． 調 査 機 関

  令 和 5 年 8 月 2 8 日 （ 月 ） か ら ９ 月 1 5 日 （ 金 ） ま で

４ ． 調 査 方 法 と 回 収 状 況

  調 査 方 法 ： ① 市 民 （ 成 人 ） ： 郵 送 配 布 ／ 郵 送 ま た は イ ン タ ー ネ ッ ト 回 収

            ② 児 童 生 徒 ： 協 力 依 頼 し た 学 校 に お い て 配 布 ／ 回 収

                        ※ 高 校 生 の 2 校 に お い て イ ン タ ー ネ ッ ト 回 収

５ ． 調 査 結 果 を 見 る 上 で の 注 意 事 項

（ １ ） 表 に 使 わ れ る 「 ｎ 」 は 、 各 設 問 に 対 す る 回 答 者 数 で あ る 。

（ ２ ） 百 分 率 （ ％ ） の 計 算 は 、 少 数 第 ２ 位 を 四 捨 五 入 し 、 少 数 第 １ 位 ま で 表 示 し て い る 。 し た  

    が っ て 、 単 数 回 答 に お い て も 、 四 捨 五 入 の 影 響 で 、 ％ を 足 し 合 わ せ て 1 0 0 ％ に な ら な い 場

    合 が あ る 。

調 査 名 調 査 対 象

① 市 民 （ 成 人 ） 市 内 在 住 の 1 8 歳 以 上 の 男 女 （ 無 作 為 抽 出 ）

② 児 童 生 徒

（ ア ） 小 学 生 市 内 1 0 校 の 小 学 生 （ 5 年 生 ）

（ イ ） 中 学 生 市 内 6 校 の 中 学 生 （ 2 年 生 ）

（ ウ ） 高 校 生 市 内 3 校 の 高 校 生 （ 2 年 生 ）

調 査 名 配 布 件 数 回 収 数 回 収 率

① 市 民 （ 成 人 ） 2 , 5 0 0 枚 8 9 2 枚 3 5 . 7 ％

② 児 童 生 徒

（ ア ） 小 学 生 6 3 4 枚 6 2 7 枚 9 8 . 9 ％

（ イ ） 中 学 生 6 1 9 枚 5 5 9 枚 9 0 . 3 ％

（ ウ ） 高 校 生 2 8 3 枚 2 7 3 枚 9 6 . 5 ％
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【 市 民 （ 成 人 ） 】

項 目 割 合

男性(ｎ=361) 40.5%

女性(ｎ=518) 58.1%

その他(ｎ=6) 0.7%

全体(ｎ=885)

問１ あなたの性別について教えてください。

問２ あなたの年齢について教えてください。

項 目 1 0 代 2 0 代 3 0 代 4 0 代 5 0 代 6 0 代 7 0 代 以 上

男性(ｎ=359) 1.1% 4.5% 5.6% 11.7% 15.6% 20.1% 41.5%

女性(ｎ=518) 1.0% 4.6% 10.2% 11.4% 17.0% 20.8% 34.9%

その他(ｎ=10) 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 20.0%

全体(ｎ=887) 1.0% 4.5% 8.3% 11.7% 16.5% 20.5% 37.4%

問３ あなたのお住まいの地域を教えてください。

項 目   旧 下 関 市 内 菊 川 町 豊 田 町 豊 浦 町 豊 北 町

男性(ｎ=358) 83.8% 1.4% 2.0% 8.4% 4.5%

女性(ｎ=509) 83.9% 3.1% 3.1% 7.5% 2.4%

その他(ｎ=10) 80.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%

全体(ｎ=877) 83.8% 2.5% 2.6% 7.9% 3.2%

問４ あなたの職業を教えてください。

項 目  
会 社 員 、

公 務 員
自 営 業

専 業 主 婦
（ 夫 ）

パ ー ト 、
ア ル バ イ ト

学 生 無 職 そ の 他

男性(ｎ=359) 38.2% 10.6% 0.0% 6.7% 2.5% 40.9% 1.1%

女性(ｎ=515) 27.6% 4.1% 24.7% 17.9% 1.6% 22.1% 2.1%

その他(ｎ=10) 40.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0%

全体(ｎ=884) 32.0% 6.7% 14.5% 13.3% 1.9% 29.9% 1.7%

問５ あなたはこの1年間にどれくらいの頻度でスポーツを行いましたか。

 項 目 週に３日以上 週に１～２日 月に１～３日 ３カ月に１～２日 ほとんどしない 全くしない

男性(ｎ=359) 20.1% 15.6% 8.9% 5.0% 23.7% 26.7%

女性(ｎ=514) 16.9% 17.5% 5.6% 2.9% 30.0% 27.0%

その他(ｎ=10) 20.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0%

全体(ｎ=883) 18.2% 16.9% 6.9% 3.7% 27.2% 27.1%
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■年齢別

項 目   週に３日以上 週に１～２日 月に１～３日 ３カ月に１～２日 ほとんどしない 全くしない

10代(ｎ=9) 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2%

20代(ｎ=40) 22.5% 12.5% 7.5% 12.5% 30.0% 15.0%

30代(ｎ=74) 8.1% 17.6% 8.1% 2.7% 41.9% 21.6%

40代(ｎ=104) 14.4% 11.5% 6.7% 7.7% 31.7% 27.9%

50代(ｎ=146) 14.4% 15.1% 6.2% 5.5% 32.9% 26.0%

60代(ｎ=181) 16.0% 17.1% 8.3% 2.2% 26.5% 29.8%

70代以上(ｎ=327) 23.5% 19.6% 6.4% 1.5% 20.5% 28.4%

その他(ｎ=2) 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

全体(ｎ=883) 18.2% 16.9% 6.9% 3.7% 27.2% 27.1%

■行ったスポーツを書いてください。

項 目
ウォーキ

ング
体操 ゴルフ

筋力ト
レーニン

グ

ランニン
グ

ヨガ
バトミン

トン
グラウン
ドゴルフ

サイクリ
ング

水泳 卓球 サッカー その他

割 合 (ｎ=427) 38.9% 12.4% 9.1% 8.2% 8.0% 4.7% 4.0% 3.7% 3.5% 3.0% 3.0% 1.4% 16.2%

問６ あなたが1日にスポーツを行う時間はどのくらいですか。

  ３０分未満 ３０分以上１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上

男性(ｎ=178) 11.2% 37.6% 27.5% 23.6%

女性(ｎ=219) 21.0% 40.6% 27.4% 11.0%

その他(ｎ=5) 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%

全体(ｎ=402) 16.4% 39.6% 27.4% 16.7%

問７ あなたがスポーツを行ったのはどのような理由からですか。

項 目

௏
೨
৳
੅
␓

ੜ
ਤ
भ
ञ
ी

஖
ઍ
ृ
ෝ
௥

ੰ
଎
भ
ञ
ी

৬
ৡ
ੜ
ਤ
␓

೐
੅
भ
ञ
ी

൙
ৡ
ੜ
ਘ
␓

೐
੅
भ
ञ
ी

௫
ख
ा
␓

ਞ

อ
ै
ख
ध
ख

थ ઈ
৿
ਂ
ଌ
॑

૎
ग
ॊ
ऊ
ै

ಖ
ઋ
ఊ
ു
ृ

ธ
ಫ
भ
ञ
ी

଼
ૼ
ৡ
਱
঱

भ
ञ
ी

ੇ
ఔ
ध
ऴ
ो

ँ
ः
भ
ਃ
ভ

ध
ख
थ

௵
য
␓
ൎ
৑

ध
ઐ
૴
भ
ञ

ी ज
भ
౎

男性(ｎ=497) 25.4% 3.6% 16.7% 8.2% 16.5% 10.5% 1.2% 4.2% 1.2% 10.1% 2.4%

女性(ｎ=626) 24.6% 8.8% 14.1% 9.4% 14.2% 12.3% 0.8% 1.6% 3.4% 9.7% 1.1%

その他(ｎ=17) 23.5% 5.9% 17.6% 0.0% 23.5% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 17.6% 0.0%

全体(ｎ=1,140) 24.9% 6.5% 15.3% 8.8% 15.4% 11.3% 1.1% 2.8% 2.4% 10.0% 1.7%

問８ あなたがスポーツを行ったのはどのような場所ですか。

項 目

ਁ
ુ
५
এ
␗

ॶ

઱
ਝ
␟
ৣ
ঢ়
৬

୘
ை
ಉ
␠

৾
ૅ
৬
୘
઱
ਝ

ড়
৑
५
এ
␗

ॶ

઱
ਝ
␟
ॺ
ঞ
␗

ॽ
থ
ॢ
४
঒

ಉ
␠

ਁ
ୱ
␓
෤
৉
␓

ઁ
ৃ

ঽ
୧
␟
ഢ
৉
৔

அ
ि
␠

૙
ৃ
␟
ഢ
৉
৔

அ
ि
␠

ঽ
ே
୭
୆
␟

ਲ
␓

৛
␓

ਆ
␓

ູ

ಉ
␠

ज
भ
౎

週に３日以上(ｎ=209) 6.7% 5.7% 8.6% 26.8% 21.1% 4.8% 13.4% 12.9%

週に１～２日(ｎ=214) 18.7% 8.4% 17.3% 15.0% 14.5% 2.3% 10.7% 13.1%

月に１～３日(ｎ=126) 19.0% 3.2% 10.3% 18.3% 16.7% 4.0% 15.9% 12.7%

３カ月に１～２日(ｎ=91) 11.0% 4.4% 15.4% 17.6% 17.6% 2.2% 14.3% 17.6%

全体(ｎ=640) 13.8% 5.9% 12.8% 19.8% 17.5% 3.4% 13.1% 13.6%
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問９ あなたはスポーツ活動のクラブやサークル等に加入していますか。

項 目 加 入 し て い る 加 入 し て い な い

男性(ｎ=174) 28.2% 71.8%

女性(ｎ=207) 28.5% 71.5%

その他(ｎ=5) 40.0% 60.0%

全体(ｎ=386) 28.5% 71.5%

問１０ あなたがスポーツをあまり行わなかったのはどのような理由からですか。

項 目

ல
হ
ृ
ੇ
হ
␓

୘
ు
ऋ
႞
ख

ः ੺
ਚ
प
ৃ
ਚ

ृ
઱
ਝ
ऋ
ऩ

ः ମ
৬
৓
ऩ
৶

૓ ൎ
৑
ऋ
ः
ऩ

ः ऌ
␷
ऊ
ऐ
ृ

ਃ
ভ
ऋ
ऩ
ः

ੇ
ఔ
भ
৶
ੰ

ऋ
੭
ै
ो
ऩ

ः ੐
଑
঻
ऋ
ः

ऩ
ः

उ
স
ऋ
ऊ
ऊ

ॊ ५
এ
␗
ॶ
भ

ੴ
௙
ृ
ੲ
ਾ

ऋ
ऩ
ः

૞
ਸ
ख
ञ
ः

ॖ
ঋ
থ
ॺ
ಉ

ऋ
ऩ
ः

ৗ
஑
॥
ট
ॼ

क़
ॖ
ঝ
५
૎

ഉ
ඪ
ଆ
ૃ
भ

ञ
ी

ज
भ
౎

男性(ｎ=296) 18.6% 7.1% 15.2% 6.8% 22.6% 0.0% 0.7% 6.1% 1.7% 6.8% 5.7% 8.8%

女性(ｎ=543) 24.9% 9.0% 10.9% 4.4% 18.0% 0.7% 1.1% 7.7% 3.5% 6.8% 6.4% 6.4%

その他(ｎ=9) 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

全体(ｎ=848) 22.6% 8.5% 12.3% 5.2% 19.7% 0.5% 0.9% 7.3% 2.8% 6.8% 6.1% 7.2%

■年齢別

項 目

ல
হ
ृ
ੇ
হ
␓

୘
ు
ऋ
႞
ख

ः ੺
ਚ
प
ৃ
ਚ

ृ
઱
ਝ
ऋ
ऩ

ः ମ
৬
৓
ऩ
৶

૓ ൎ
৑
ऋ
ः
ऩ

ः ऌ
␷
ऊ
ऐ
ृ

ਃ
ভ
ऋ
ऩ
ः

ੇ
ఔ
भ
৶
ੰ

ऋ
੭
ै
ो
ऩ

ः ੐
଑
঻
ऋ
ः

ऩ
ः

उ
স
ऋ
ऊ
ऊ

ॊ ५
এ
␗
ॶ
भ

ੴ
௙
ृ
ੲ
ਾ

ऋ
ऩ
ः

૞
ਸ
ख
ञ
ः

ॖ
ঋ
থ
ॺ
ಉ

ऋ
ऩ
ः

ৗ
஑
॥
ট
ॼ

क़
ॖ
ঝ
५
૎

ഉ
ඪ
ଆ
ૃ
भ

ञ
ी

ज
भ
౎

10代(ｎ=3) 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

20代(ｎ=44) 27.3% 11.4% 0.0% 13.6% 22.7% 0.0% 2.3% 4.5% 6.8% 6.8% 2.3% 2.3%

30代(ｎ=91) 39.6% 8.8% 1.1% 6.6% 22.0% 0.0% 0.0% 11.0% 1.1% 4.4% 3.3% 2.2%

40代(ｎ=126) 32.5% 7.1% 4.8% 4.0% 22.2% 0.0% 1.6% 10.3% 3.2% 4.0% 5.6% 4.8%

50代(ｎ=171) 29.8% 9.4% 7.6% 4.7% 21.1% 1.2% 0.0% 8.2% 2.9% 5.8% 6.4% 2.9%

60代(ｎ=207) 17.4% 11.1% 8.2% 5.8% 19.3% 0.5% 1.4% 8.7% 2.4% 11.1% 6.8% 7.2%

70代以上(ｎ=205) 7.3% 5.4% 32.7% 3.4% 15.6% 0.5% 1.0% 2.4% 2.9% 6.3% 7.8% 14.6%

その他(ｎ=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体(ｎ=848) 22.6% 8.5% 12.3% 5.2% 19.7% 0.5% 0.9% 7.3% 2.8% 6.8% 6.1% 7.2%

問１１ 本市のスポーツ施設は充実していると思いますか。

項 目 充実している まあまあ充実している どちらとも言えない 充実していない

男性(ｎ=296) 6.6% 29.4% 50.9% 13.1%

女性(ｎ=543) 4.4% 31.4% 49.9% 14.4%

その他(ｎ=9) 0.0% 20.0% 70.0% 10.0%

全体(ｎ=848) 5.2% 30.4% 50.6% 13.8%
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問１２ 充実していないと思われる理由を教えてください。

項 目
スポーツ施設が少

ない
スポーツ施設の設

備が悪い
スポーツ施設の情

報が少ない
スポーツイベント
の情報が少ない

スポーツイベント
が少ない

スポーツ施設の利
用料が高い

男性(ｎ=43) 60.5% 23.3% 9.3% 2.3% 2.3% 2.3%

女性(ｎ=72) 58.3% 12.5% 12.5% 6.9% 5.6% 4.2%

その他(ｎ=1) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体(ｎ=116) 59.5% 16.4% 11.2% 5.2% 4.3% 3.4%

問１３ スポーツをする環境について、どのような環境が整っていれば、よりスポーツができると思われますか。（女性限定）

項 目

௧
৷
ಌ
๲
஼
␓

३
⑂
ড
␗

ಉ

भ
ਝ
૟

౏
ు
ਚ

य़
⑁
६

५
ঌ
␗
५

ీ
৺
ট
⑁

ढ़
␗

஬
ၷ
ऩ
ॺ
ॖ

ঞ ઁ
ः
๺
੤
ৃ

௧
৷
ॺ
ঞ
␗

ॽ
থ
ॢ
ঝ
␗

঒ উ
ছ
ॖ
ং

३
␗

भ
ન
৳

औ
ो
ञ
૬
৑

ज
भ
౎

割 合 (ｎ=1,189) 21.3% 6.0% 5.6% 3.4% 25.1% 20.0% 6.8% 9.5% 2.4%

問１４ あなたはスポーツイベントに興味（することや見ることなど）はありますか。

項 目 あ る な い

男性(ｎ=336) 70.2% 29.8%

女性(ｎ=489) 65.8% 34.2%

その他(ｎ=9) 55.6% 44.4%

全体(ｎ=834) 67.5% 32.5%

問１５ あなたはこの1年間、競技会場またテレビ、インターネット等でスポーツイベントを観戦したことがありますか。

項 目 あ る な い

男性(ｎ=340) 83.8% 16.2%

女性(ｎ=501) 79.4% 20.6%

その他(ｎ=11) 54.5% 45.5%

全体(ｎ=852) 80.9% 19.1%

問１６ あなたはこの1年間、スポーツの指導やスポーツ大会の運営等に関するボランティア活動を行いましたか。

■観戦したことがあるスポーツイベントをご記入ください。

項 目 野 球 サ ッ カ ー
バ ス ケ ッ
ト ボ ー ル

マ ラ ソ ン 陸 上 競 技
バ レ ー
ボ ー ル

駅 伝 そ の 他

割合(ｎ=1,203) 42.1% 17.0% 15.5% 9.6% 6.6% 5.6% 1.6% 2.1%

項 目
日 常 的 、 定 期 的

に 行 っ た

イ ベ ン ト 、 大 会
等 で 不 定 期 に

行 っ た
行 っ て い な い

男性(ｎ=336) 4.5% 6.5% 89.0%

女性(ｎ=503) 1.0% 3.8% 95.2%

その他(ｎ=11) 0.0% 0.0% 100.0%

全体(ｎ=850) 2.4% 4.8% 92.8%
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問１７ あなたは今後、スポーツの指導やスポーツ大会の運営等に関するボランティア活動に参加したいと思いますか。

項 目 参 加 し た い
ど ち ら か と い え

ば 参 加 し た い
あ ま り 参 加 し た

く な い
参 加 し た く な い

男性(ｎ=340) 5.9% 17.2% 30.5% 46.4%

女性(ｎ=501) 4.2% 17.5% 37.4% 40.8%

その他(ｎ=11) 0.0% 9.1% 45.5% 45.5%

全体(ｎ=852) 4.8% 17.3% 34.8% 43.1%

問１８ あなたはこれまでに本市で行われるスポーツイベントに参加したことがありますか。

項 目 あ る な い

男性(ｎ=338) 28.1% 71.9%

女性(ｎ=498) 25.5% 74.5%

その他(ｎ=10) 20.0% 80.0%

全体(ｎ=836) 26.8% 74.4%

問１９ あなたはこれまでにパラスポーツ(障害者スポーツ)を体験したことがありますか。

■参加したことがあるスポーツイベントをご記入ください。

項 目

೐
ৗ
؞
ਲ
ᄂ

क़
⑀
␗
ॡ

ৣ
ঢ়
ਲ
஭
ঐ

ছ
९
থ

ॶ
␗

ঝ
؞

ॻ
؞
ख
ु
भ

च
ऌ

ଗ
ৣ
঴
শ
ਿ

ঐ
ছ
९
থ

৘
ড়
५
এ
␗

ॶ
ই
␿
५
ॱ

ਲ
ᄂ
भ
ऽ
ठ

ৣ
ঢ় 

ഄ
ఴ

क़
⑀
␗
ॡ

ण
भ
ख
ऽ
෌

ृ
ऐ
ঐ
ছ
९

থ ௹
ఓ
জ
ই

ঞ
⑁
३
⑃
ঐ

ছ
९
থ

५
এ
␗
ॶ

ढ़
␗

ॽ
ং
ঝ

ज
भ
౎

割合(ｎ=266) 42.9% 19.9% 3.8% 1.9% 1.1% 0.8% 0.8% 0.8% 0.8% 27.4%

項 目 あ る な い

男性(ｎ=335) 5.7% 94.3%

女性(ｎ=494) 7.3% 92.7%

その他(ｎ=10) 0.0% 100.0%

全体(ｎ=839) 6.6% 93.4%

問２０ あなたはこれまでに競技会場またテレビ、インターネット等でパラスポーツ(障害者スポーツ)を観戦したことがありますか。

項 目 あ る な い

男性(ｎ=335) 51.6% 48.4%

女性(ｎ=494) 55.5% 44.5%

その他(ｎ=10) 33.3% 66.7%

全体(ｎ=839) 53.7% 46.3%

問２１ 本市のスポーツを行う環境について、多様化するスポーツニーズに応えていると思いますか。

項 目 思 う や や 思 う あ ま り 思 わ な い 思 わ な い

男性(ｎ=318) 6.0% 31.8% 46.2% 16.0%

女性(ｎ=458) 7.0% 31.9% 48.0% 13.1%

その他(ｎ=9) 11.1% 33.3% 55.6% 0.0%

全体(ｎ=785) 6.6% 31.8% 47.4% 14.1%
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問２２ 下関海響マラソンやツール・ド・しものせきの開催等、スポーツイベントを通じたまちづくりに満足していますか。

項 目 満 足 し て い る や や 満 足 し て い る
あ ま り 満 足 し て い

な い
満 足 し て い な い

男性(ｎ=314) 15.9% 49.0% 24.5% 10.5%

女性(ｎ=457) 19.5% 54.5% 20.8% 5.3%

その他(ｎ=10) 20.0% 50.0% 20.0% 10.0%

全体(ｎ=781) 18.1% 52.2% 22.3% 7.4%

■年齢別

項 目 思 う や や 思 う あ ま り 思 わ な い 思 わ な い

10代(ｎ=9) 0.0% 44.4% 33.3% 22.2%

20代(ｎ=38) 13.2% 23.7% 57.9% 5.3%

30代(ｎ=73) 2.7% 30.1% 52.1% 15.1%

40代(ｎ=99) 6.1% 34.3% 42.4% 17.2%

50代(ｎ=136) 5.9% 30.1% 48.5% 15.4%

60代(ｎ=167) 5.4% 29.3% 52.1% 13.2%

70代以上(ｎ=262) 8.4% 34.4% 43.5% 13.7%

その他(ｎ=1) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体(ｎ=758) 6.6% 31.8% 47.4% 14.1%

■年齢別

項 目 満 足 し て い る
や や 満 足 し て い

る
あ ま り 満 足 し て

い な い
満 足 し て い な い

10代(ｎ=9) 12.5% 62.5% 12.5% 12.5%

20代(ｎ=38) 17.5% 57.5% 15.0% 10.0%

30代(ｎ=73) 11.4% 50.0% 25.7% 12.9%

40代(ｎ=99) 10.7% 55.3% 25.2% 8.7%

50代(ｎ=136) 17.9% 47.1% 27.9% 7.1%

60代(ｎ=167) 15.3% 52.8% 26.4% 5.5%

70代以上(ｎ=262) 24.7% 52.9% 16.1% 6.3%

その他(ｎ=1) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

全体(ｎ=758) 18.1% 52.2% 22.3% 7.4%
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【 小 学 生 】

項 目 割 合

男子(ｎ=285) 45.6%

女子(ｎ=328) 52.5%

その他(ｎ=12) 1.9%

全体(ｎ=625)

問１ あなたの性別について教えてください。

問２ あなたはスポーツをすることが好きですか。

項 目 好 き ど ち ら で も な い 嫌 い

男子(ｎ=285) 73.7% 23.2% 3.2%

女子(ｎ=327) 52.0% 39.8% 8.3%

その他(ｎ=13) 69.2% 23.1% 7.7%

全体(ｎ=625) 62.2% 31.8% 5.9%

問３ あなたがやってみたいスポーツ体験はどれですか。

項 目
同 じ ス ポ ー ツ （ 種 目 ）

を や り 続 け た い
い ろ い ろ な ス ポ ー ツ

（ 種 目 ） を 体 験 し た い
特 に 希 望 は な い

男子(ｎ=284) 44.7% 34.2% 21.1%

女子(ｎ=328) 29.9% 38.4% 31.7%

その他(ｎ=13) 23.1% 53.8% 23.1%

全体(ｎ=625) 36.5% 36.8% 26.7%

問４ あなたは、体育の授業や学校行事以外にスポーツを行っていますか。

項 目 週に３日以上 週に１～２日 月に１～３日 ほとんどしない まったくしない

男子(ｎ=285) 51.2% 30.2% 8.1% 6.0% 4.6%

女子(ｎ=328) 25.9% 38.7% 7.0% 18.6% 9.8%

その他(ｎ=13) 46.2% 30.8% 15.4% 0.0% 7.7%

全体(ｎ=626) 37.9% 34.7% 7.7% 12.5% 7.3%

■行ったスポーツを書いてください。

項目

उ
प
ओ
␷
ओ

१
⑁
ढ़
␗

ॻ
⑁
४
঎
␗
ঝ

਷
็
଼
ૼ

৙
ૉ
؞
९
ই
ॺ
঎
␗
ঝ

ಐ
ລ
ल

ং
५
ॣ
⑁
ॺ
঎
␗
ঝ

ฑ
੊
؞
૬
ু
؞
໐
੊

ং
ঞ
␗
঎
␗
ঝ

ॲ
থ
५

ऊ
ऐ
␷
ऒ

ং
ॺ
঑
থ
ॺ
থ

ज
भ
౎

割合(ｎ=968) 15.1% 11.9% 11.3% 8.8% 8.0% 6.7% 5.6% 4.0% 2.9% 2.5% 2.5% 1.9% 19.0%
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問５ あなたがスポーツをする理由を教えてください。

項 目

௏
೨
भ
ञ
ी

ঽ
ী
भ
ઈ
৿
ચ
ৡ

॑
ৈ
ी
ॊ
ञ
ी

஀
ऌ
ट
ऊ
ै
␓
௫

ख
ः
ऊ
ै

ઈ
৿
ਂ
ଌ
॑
૎
ग

ॊ
ऊ
ै

ੇ
ఔ
ध
भ
ऴ
ो
ँ

ः
भ
ञ
ी

௵
୸
ध
भ
ऴ
ो
ँ

ः
भ
ञ
ी

ॺ
⑁
উ
॔
५
জ
␗

ॺ
॑
৯
੐
ख
थ
ः

ॊ
ऊ
ै

ੱ
॑
ऌ
ञ
इ
ॊ
ञ

ी ज
भ
౎

男子(ｎ=285) 14.7% 19.0% 29.0% 7.9% 2.0% 9.7% 9.9% 5.7% 2.2%

女子(ｎ=328) 19.2% 18.7% 29.8% 8.5% 2.5% 10.8% 2.5% 4.6% 3.4%

その他(ｎ=13) 18.4% 21.1% 23.7% 10.5% 2.6% 13.2% 5.3% 2.6% 2.6%

全体(ｎ=626) 16.8% 18.9% 29.2% 8.2% 2.2% 10.3% 6.4% 5.1% 2.7%

問６ あなたがスポーツを行ったのはどのような場所ですか。

項 目
学校のグラウンドや

体育館
学校以外のグラウン

ドや体育館
公園、緑地、広場 自分の家

自然環境（海、山、
川、湖など）

その他

男子(ｎ=470) 29.8% 19.8% 24.0% 13.2% 3.0% 10.2%

女子(ｎ=397) 22.2% 19.9% 17.6% 23.7% 2.5% 14.1%

その他(ｎ=23) 30.4% 26.1% 4.3% 21.7% 8.7% 8.7%

全体(ｎ=890) 26.4% 20.0% 20.7% 18.1% 2.9% 11.9%

問７ どのようなスポーツ活動を行っていますか。

項 目 学校のクラブ活動
スポーツ少年団、子ども会

などの地域での活動
スイミングスクールなどの
スポーツクラブでの活動

友達や仲間といっしょの活
動（休みの日にみんなで
サッカーをするなど）

その他

男子(ｎ=247) 8.1% 40.1% 25.5% 19.0% 7.3%

女子(ｎ=223) 5.4% 27.8% 27.4% 26.5% 13.0%

その他(ｎ=12) 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0%

全体(ｎ=482) 7.1% 34.2% 26.6% 22.4% 9.8%

問８ あなたがスポーツをしなかった理由を教えてください。

項 目
運動・スポーツが

嫌いだから
体力に自信がない

から
場所や施設がない

から
勉強や習い事があ

るから

いっしょにスポー
ツする仲間がいな

いから

他にやりたいこと
があるから

その他

男子(ｎ=47) 17.0% 23.4% 4.3% 14.9% 6.4% 29.8% 4.3%

女子(ｎ=127) 18.1% 29.1% 0.8% 19.7% 7.1% 18.1% 7.1%

その他(ｎ=1) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体(ｎ=175) 17.7% 27.4% 1.7% 18.3% 6.9% 21.1% 6.9%

問９ あなたはスポーツイベントに興味はありますか。

項 目 好 き
ど ち ら で も

な い

男子(ｎ=269) 65.8% 34.2%

女子(ｎ=311) 48.9% 51.1%

その他(ｎ=12) 75.0% 25.0%

全体(ｎ=592) 57.1% 42.9%
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問１０ あなたはこの1年間、競技会場またテレビ、インターネットなどでスポーツイベントを見たことがありますか。

項 目 あ る な い

男子(ｎ=269) 82.3% 17.7%

女子(ｎ=311) 72.3% 27.7%

その他(ｎ=12) 100.0% 0.0%

全体(ｎ=592) 77.4% 22.6%

問１１ あなたはこれまでに下関市で開かれるスポーツイベントに参加したことがありますか。

■見たことがあるスポーツイベントを書いてください。

項 目 野 球 サ ッ カ ー
バ ス ケ ッ
ト ボ ー ル

水 泳 競 技 マ ラ ソ ン
オ リ ン
ピ ッ ク

陸 上 競 技 そ の 他

割合(ｎ=968) 31.0% 17.8% 12.8% 9.6% 7.7% 9.9% 4.2% 6.9%

項 目 あ る な い

男子(ｎ=273) 25.3% 74.7%

女子(ｎ=317) 16.4% 83.6%

その他(ｎ=13) 7.7% 92.3%

全体(ｎ=603) 20.2% 79.8%

項 目

ৣ
ঢ়
ਲ
஭

ঐ
ছ
९
থ

ॶ
␗

ঝ
؞
ॻ
؞

ख
ु
भ
च
ऌ

೐
ৗ
؞
ਲ
ᄂ

क़
⑀
␗
ॡ

ਲ
ᄂ
भ
ऽ
ठ
ৣ

ঢ় 

ഄ
ఴ
क़
⑀
␗

ॡ ण
भ
ख
ऽ
෌
ृ

ऐ
ঐ
ছ
९
থ

௹
ఓ
জ
ই
ঞ
⑁

३
⑃
ঐ
ছ
९
থ

ଗ
ৣ
঴
শ
ਿ
ঐ

ছ
९
থ

৘
ড়
५
এ
␗

ॶ

ই
␿
५
ॱ

৘
ড়
ঞ
ॡ
জ

ग़
␗

३
⑄
থ
५

এ
␗

ॶ
প
ভ

঎
␗

ঝ
।
␗

঒

ই
␿
५
ॱ

ज
भ
౎

割合(ｎ=153) 19.0% 1.3% 23.5% 3.3% 2.6% 5.9% 20.3% 2.6% 0.7% 2.6% 18.3%

■参加したことがあるスポーツイベントを教えてください。

問１２ あなたはこれまでにパラスポーツ(障害者スポーツ)を体験したことがありますか。

項 目 あ る な い

男子(ｎ=273) 11.4% 88.6%

女子(ｎ=318) 9.4% 90.6%

その他(ｎ=12) 16.7% 83.3%

全体(ｎ=603) 10.4% 89.6%

問１３ あなたはこれまでに競技会場またテレビ、インターネットなどでパラスポーツ(障害者スポーツ)を見たことがありますか。

項 目 あ る な い

男子(ｎ=274) 58.8% 41.2%

女子(ｎ=318) 64.2% 35.8%

その他(ｎ=13) 53.8% 46.2%

全体(ｎ=605) 61.5% 38.5%
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【 中 学 生 】

項 目 割 合

男子(ｎ=270) 48.5%

女子(ｎ=275) 49.4%

その他(ｎ=12) 2.2%

全体(ｎ=557)

問１ あなたの性別について教えてください。

問２ あなたはスポーツをすることが好きですか。

項 目 好 き ど ち ら で も な い 嫌 い

男子(ｎ=266) 71.4% 22.2% 6.4%

女子(ｎ=270) 56.3% 34.4% 9.3%

その他(ｎ=14) 35.7% 50.0% 14.3%

全体(ｎ=550) 63.1% 28.9% 8.0%

問３ あなたがやってみたいスポーツ体験はどれですか。

項 目
同 じ ス ポ ー ツ （ 種 目 ）

を や り 続 け た い
い ろ い ろ な ス ポ ー ツ

（ 種 目 ） を 体 験 し た い
特 に 希 望 は な い

男子(ｎ=269) 43.9% 31.2% 24.9%

女子(ｎ=273) 27.8% 38.5% 33.7%

その他(ｎ=13) 30.8% 38.5% 30.8%

全体(ｎ=555) 35.7% 35.0% 29.4%

問４ あなたは、体育の授業や学校行事以外にスポーツを行っていますか。

項 目 週に３日以上 週に１～２日 月に１～３日 ほとんどしない まったくしない

男子(ｎ=270) 67.8% 12.2% 5.2% 10.4% 4.4%

女子(ｎ=275) 58.5% 6.2% 6.9% 17.5% 10.9%

その他(ｎ=14) 57.1% 7.1% 0.0% 21.4% 14.3%

全体(ｎ=559) 63.0% 9.1% 5.9% 14.1% 7.9%

■行ったスポーツを書いてください。

項 目

ং
५
ॣ
⑁
ॺ

঎
␗

ঝ

१
⑁
ढ़
␗

ॸ
ॽ
५

৙
ૉ

ং
ॻ
঑
থ
ॺ
থ

ছ
থ
ॽ
থ
ॢ
؞

क़
⑀
␗
य़
থ
ॢ

ং
ঞ
␗
঎
␗

ঝ

ಮ
঱
଼
ૼ

ॲ
থ
५

ཬ
ૉ

ฑ
੊
؞
໐
੊
؞

૬
ু

਷
็

ज
भ
౎

割合(ｎ=635) 14.8% 13.9% 13.5% 8.8% 7.7% 7.4% 7.2% 4.9% 4.3% 3.6% 3.6% 3.1% 7.1%

11



問５ あなたがスポーツをする理由を教えてください。

項 目

௏
೨
भ
ञ
ी

ঽ
ী
भ
ઈ
৿

ચ
ৡ
॑
ৈ
ी

ॊ
ञ
ी

஀
ऌ
ट
ऊ
ै
␓

௫
ख
ः
ऊ
ै

ઈ
৿
ਂ
ଌ
॑

૎
ग
ॊ
ऊ
ै

ੱ
॑
ऌ
ञ
इ

ॊ
ञ
ी

৬
ৡ
␓
൙
ৡ

॑
ण
ऐ
ॊ
ञ

ी ੇ
ఔ
ध
भ
ऴ

ो
ँ
ः
भ
ञ

ी ௵
୸
ध
भ
ऴ

ो
ँ
ः
भ
ञ

ी ॺ
⑁
উ
॔
५

জ
␗

ॺ
॑
৯

੐
ख
थ
ः
ॊ

ऊ
ै

ज
भ
౎

男子(ｎ=625) 13.0% 17.4% 28.5% 4.6% 4.0% 17.0% 1.3% 10.1% 2.7% 1.4%

女子(ｎ=535) 9.7% 15.9% 27.9% 7.3% 4.1% 17.4% 2.2% 12.9% 1.5% 1.1%

その他(ｎ=18) 11.1% 16.7% 38.9% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%

全体(ｎ=1,178) 11.5% 16.7% 28.4% 5.9% 4.1% 17.0% 1.7% 11.4% 2.1% 1.4%

問６ あなたがスポーツを行ったのはどのような場所ですか。

項 目 学校のグラウンドや
体育館

学校以外のグラウン
ドや体育館

公園、緑地、広場 自宅（敷地含む）
自然環境（海、山、

川、湖など）
その他

男子(ｎ=379) 37.2% 19.5% 20.1% 14.8% 1.8% 6.6%

女子(ｎ=311) 45.7% 17.7% 10.9% 19.3% 1.0% 5.5%

その他(ｎ=11) 63.6% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1%

全体(ｎ=701) 41.4% 18.5% 15.8% 16.7% 1.4% 6.1%

問７ どのようなスポーツ活動を行っていますか。

項 目 学 校 の 部 活 動 学 校 外 の ク ラ ブ 活 動
民 間 の ス ポ ー ツ 施 設
等 の 会 員 制 の ク ラ ブ

活 動
そ の 他

男子(ｎ=253) 71.9% 17.4% 2.8% 7.9%

女子(ｎ=207) 71.0% 15.5% 1.9% 11.6%

その他(ｎ=9) 66.7% 22.2% 0.0% 11.1%

全体(ｎ=469) 71.4% 16.6% 2.3% 9.6%

問８ あなたがスポーツをしなかった理由を教えてください。

項 目 運動・スポーツが
嫌いだから

体力に自信がない
から

場所や施設がない
から

勉強や習い事があ
るから

一緒にスポーツす
る仲間がいないか

ら

他にやりたいこと
があるから

その他

男子(ｎ=71) 18.3% 25.4% 7.0% 5.6% 8.5% 32.4% 2.8%

女子(ｎ=129) 17.1% 22.5% 7.8% 11.6% 9.3% 27.9% 3.9%

その他(ｎ=13) 15.4% 15.4% 7.7% 15.4% 23.1% 15.4% 7.7%

全体(ｎ=213) 17.4% 23.0% 7.5% 9.9% 9.9% 28.6% 3.8%

問９ あなたはスポーツイベントに興味はありますか。

項 目 好 き
ど ち ら で も

な い

男子(ｎ=267) 59.2% 40.8%

女子(ｎ=273) 55.7% 44.3%

その他(ｎ=14) 35.7% 64.3%

全体(ｎ=554) 56.9% 43.1%
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問１０ あなたはこの1年間、競技会場またテレビ、インターネットなどでスポーツイベントを見たことがありますか。

項 目 あ る な い

男子(ｎ=268) 80.6% 19.4%

女子(ｎ=274) 74.8% 25.2%

その他(ｎ=14) 64.3% 35.7%

全体(ｎ=556) 77.3% 22.7%

問１１ あなたはこれまでに下関市で開かれるスポーツイベントに参加したことがありますか。

■見たことがあるスポーツイベントを書いてください。

項 目 野球
バスケット

ボール
サッカー オリンピック 陸上競技 水泳競技 バレーボール その他

割合(ｎ=832) 30.5% 21.6% 20.9% 6.0% 4.2% 3.4% 3.1% 10.2%

項 目 あ る な い

男子(ｎ=257) 24.5% 75.5%

女子(ｎ=272) 19.9% 80.1%

その他(ｎ=14) 7.1% 92.9%

全体(ｎ=543) 21.7% 78.3%

項 目

ৣ
ঢ়
ਲ
஭
ঐ
ছ

९
থ

೐
ৗ
؞
ਲ
ᄂ

क़
⑀
␗
ॡ

ण
भ
ख
ऽ
෌
ृ

ऐ
ঐ
ছ
९
থ

௹
ఓ
জ
ই
ঞ
⑁

३
⑃
ঐ
ছ
९
থ

ଗ
ৣ
঴
শ
ਿ
ঐ

ছ
९
থ

৘
ড়
५
এ
␗

ॶ

ই
␿
५
ॱ

५
এ
␗
ॶ
ढ़
␗

ॽ
ং
ঝ

ज
भ
౎

割合(ｎ=153) 20.3% 26.1% 2.0% 14.4% 30.7% 0.7% 1.3% 4.6%

■参加したことがあるスポーツイベントを教えてください。

問１２ あなたはこれまでにパラスポーツ(障害者スポーツ)を体験したことがありますか。

項 目 あ る な い

男子(ｎ=262) 9.2% 90.8%

女子(ｎ=270) 3.7% 96.3%

その他(ｎ=14) 21.4% 78.6%

全体(ｎ=546) 6.8% 93.2%

問１３ あなたはこれまでに競技会場またテレビ、インターネットなどでパラスポーツ(障害者スポーツ)を見たことがありますか。

項 目 あ る な い

男子(ｎ=261) 30.3% 69.7%

女子(ｎ=271) 31.7% 68.3%

その他(ｎ=14) 28.6% 71.4%

全体(ｎ=546) 31.0% 69.0%
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問１４ 下関市のスポーツを行う環境について、多様化するスポーツニーズに応えていると思いますか。

項 目 思 う や や 思 う あ ま り 思 わ な い 思 わ な い

男子(ｎ=254) 6.0% 31.8% 46.2% 16.0%

女子(ｎ=264) 24.8% 47.2% 17.3% 10.6%

その他(ｎ=14) 16.3% 52.7% 23.1% 8.0%

全体(ｎ=532) 14.3% 21.4% 28.6% 35.7%
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【 高 校 生 】

項 目 割 合

男子(ｎ=135) 48.5%

女子(ｎ=129) 49.5%

その他(ｎ=9) 47.3%

全体(ｎ=273)

問１ あなたの性別について教えてください。

問２ あなたはスポーツをすることが好きですか。

項 目 好 き ど ち ら で も な い 嫌 い

男子(ｎ=133) 72.9% 20.3% 6.8%

女子(ｎ=129) 52.7% 30.2% 17.1%

その他(ｎ=9) 33.3% 55.6% 11.1%

全体(ｎ=271) 62.0% 26.2% 11.8%

問３ あなたがやってみたいスポーツ体験はどれですか。

項 目
同 じ ス ポ ー ツ （ 種 目 ）

を や り 続 け た い
い ろ い ろ な ス ポ ー ツ

（ 種 目 ） を 体 験 し た い
特 に 希 望 は な い

男子(ｎ=135) 34.1% 44.4% 21.5%

女子(ｎ=129) 24.0% 42.6% 33.3%

その他(ｎ=9) 33.3% 11.1% 55.6%

全体(ｎ=273) 29.3% 42.5% 28.2%

問４ あなたは、体育の授業や学校行事以外にスポーツを行っていますか。

項 目 週に３日以上 週に１～２日 月に１～３日 ほとんどしない まったくしない

男子(ｎ=135) 55.6% 7.4% 3.0% 15.6% 18.5%

女子(ｎ=129) 34.9% 10.1% 7.0% 25.6% 22.5%

その他(ｎ=9) 22.2% 11.1% 0.0% 44.4% 22.2%

全体(ｎ=273) 44.7% 8.8% 4.8% 21.2% 20.5%

■行ったスポーツを書いてください。

項 目

৙
ૉ

ছ
থ
ॽ
থ
ॢ
؞

क़
⑀
␗
य़
থ
ॢ

१
⑁
ढ़
␗

ॸ
ॽ
५

ং
ॻ
঑
থ
ॺ
থ

ং
ঞ
␗
঎
␗

ঝ

ಮ
঱
଼
ૼ

ॲ
থ
५

ং
५
ॣ
⑁
ॺ

঎
␗

ঝ

൙
ৡ
ॺ
ঞ
␗

ॽ

থ
ॢ

ज
भ
౎

割合(ｎ=196) 19.4% 10.2% 9.2% 8.7% 7.1% 7.1% 6.1% 6.1% 5.6% 4.6% 15.8%
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問５ あなたがスポーツをする理由を教えてください。

項 目

௏
೨
भ
ञ
ी

ঽ
ী
भ
ઈ
৿

ચ
ৡ
॑
ৈ
ी

ॊ
ञ
ी

஀
ऌ
ट
ऊ
ै
␓

௫
ख
ः
ऊ
ै

ઈ
৿
ਂ
ଌ
॑

૎
ग
ॊ
ऊ
ै

ੱ
॑
ऌ
ञ
इ

ॊ
ञ
ी

৬
ৡ
␓
൙
ৡ

॑
ण
ऐ
ॊ
ञ

ी ੇ
ఔ
ध
भ
ऴ

ो
ँ
ः
भ
ञ

ी ௵
୸
ध
भ
ऴ

ो
ँ
ः
भ
ञ

ी ॺ
⑁
উ
॔
५

জ
␗

ॺ
॑
৯

੐
ख
थ
ः
ॊ

ऊ
ै

ज
भ
౎

男子(ｎ=218) 10.1% 12.8% 26.1% 5.0% 6.9% 17.4% 1.4% 7.3% 4.1% 8.7%

女子(ｎ=144) 13.2% 12.5% 29.2% 6.3% 7.6% 14.6% 3.5% 9.7% 0.7% 2.8%

その他(ｎ=7) 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

全体(ｎ=369 11.4% 12.7% 27.4% 5.7% 7.0% 16.3% 2.2% 8.4% 2.7% 6.2%

問６ あなたがスポーツを行ったのはどのような場所ですか。

項 目 学校のグラウンドや
体育館

学校以外のグラウン
ドや体育館

公園、緑地、広場 自宅（敷地含む）
自然環境（海、山、

川、湖など）
その他

男子(ｎ=141) 46.1% 18.4% 11.3% 12.8% 5.7% 5.7%

女子(ｎ=90) 40.0% 14.4% 16.7% 21.1% 2.2% 5.6%

その他(ｎ=3) 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

全体(ｎ=234) 44.0% 16.7% 13.2% 16.2% 4.3% 5.6%

問７ どのようなスポーツ活動を行っていますか。

項 目 学 校 の 部 活 動 学 校 外 の ク ラ ブ 活 動
民 間 の ス ポ ー ツ 施 設
等 の 会 員 制 の ク ラ ブ

活 動
そ の 他

男子(ｎ=89) 82.0% 2.2% 3.4% 12.4%

女子(ｎ=65) 61.5% 12.3% 3.1% 23.1%

その他(ｎ=2) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体(ｎ=156) 73.7% 6.4% 3.2% 16.7%

問８ あなたがスポーツをしなかった理由を教えてください。

項 目 運動・スポーツが
嫌いだから

体力に自信がない
から

場所や施設がない
から

勉強や習い事があ
るから

一緒にスポーツす
る仲間がいないか

ら

他にやりたいこと
があるから

その他

男子(ｎ=62) 14.5% 14.5% 14.5% 6.5% 11.3% 32.3% 6.5%

女子(ｎ=96) 19.8% 18.8% 14.6% 6.3% 8.3% 28.1% 4.2%

その他(ｎ=10) 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 30.0% 10.0%

全体(ｎ=168) 17.3% 16.7% 14.9% 6.5% 9.5% 29.8% 5.4%

問９ あなたはスポーツイベントに興味はありますか。

項 目 好 き
ど ち ら で も

な い

男子(ｎ=135) 63.0% 37.0%

女子(ｎ=129) 57.4% 42.6%

その他(ｎ=9) 33.3% 66.7%

全体(ｎ=273) 59.3% 40.7%
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問１０ あなたはこの1年間、競技会場またテレビ、インターネットなどでスポーツイベントを見たことがありますか。

項 目 あ る な い

男子(ｎ=134) 76.9% 23.1%

女子(ｎ=129) 73.6% 26.4%

その他(ｎ=9) 88.9% 11.1%

全体(ｎ=272) 75.7% 24.3%

問１１ あなたはこれまでに下関市で開かれるスポーツイベントに参加したことがありますか。

■見たことがあるスポーツイベントを書いてください。

項 目 野 球 サ ッ カ ー
バ ス ケ ッ
ト ボ ー ル

バ レ ー
ボ ー ル

陸 上 競 技 水 泳 競 技
オ リ ン
ピ ッ ク

そ の 他

割合(ｎ=355) 39.7% 18.9% 18.6% 4.8% 4.2% 3.9% 1.4% 8.5%

項 目 あ る な い

男子(ｎ=133) 18.8% 81.2%

女子(ｎ=128) 17.2% 82.8%

その他(ｎ=9) 11.1% 88.9%

全体(ｎ=270) 17.8% 82.2%

項 目

ৣ
ঢ়
ਲ
ᄂ
ঐ
ছ

९
থ

ॶ
␗

ঝ
؞
ॻ
؞

ख
ु
भ
च
ऌ

೐
ৗ
؞
ਲ
ᄂ

क़
⑀
␗
ॡ

ਲ
ᄂ
भ
ऽ
ठ
ৣ

ঢ় 

ഄ
ఴ
क़
⑀
␗

ॡ ण
भ
ख
ऽ
෌
ृ

ऐ
ঐ
ছ
९
থ

௹
ఓ
জ
ই
ঞ
⑁

३
⑃
ঐ
ছ
९
থ

ଗ
ৣ
঴
শ
ਿ
ঐ

ছ
९
থ

৘
ড়
५
এ
␗

ॶ

ই
␿
५
ॱ

ज
भ
౎

割合(ｎ=76) 19.7% 2.6% 26.3% 1.3% 2.6% 9.2% 27.6% 3.9% 6.6%

■見たことがあるスポーツイベントを書いてください。

問１２ あなたはこれまでにパラスポーツ(障害者スポーツ)を体験したことがありますか。

項 目 あ る な い

男子(ｎ=134) 12.7% 87.3%

女子(ｎ=129) 17.1% 82.9%

その他(ｎ=9) 0.0% 100.0%

全体(ｎ=272) 14.3% 85.7%

問１３ あなたはこれまでに競技会場またテレビ、インターネットなどでパラスポーツ(障害者スポーツ)を見たことがありますか。

項 目 あ る な い

男子(ｎ=134) 25.4% 74.6%

女子(ｎ=129) 34.9% 65.1%

その他(ｎ=9) 22.2% 77.8%

全体(ｎ=272) 29.8% 70.2%
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問１４ 下関市のスポーツを行う環境について、多様化するスポーツニーズに応えていると思いますか。

項 目 思 う や や 思 う あ ま り 思 わ な い 思 わ な い

男子(ｎ=132) 28.0% 37.9% 18.2% 15.9%

女子(ｎ=128) 25.8% 50.0% 17.2% 7.0%

その他(ｎ=9) 22.2% 33.3% 22.2% 22.2%

全体(ｎ=269) 26.8% 43.5% 17.8% 11.9%
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